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 RPIETOR 3{2; 3}, 6{9; 9], Y. Jauo: 3{ 36}, 3{2; -2}, N ‘. Tano: 3{10; 15}, 3{_3; 1,
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3. 5 ?= -—a + 24 . Haipure; ) 5
a) KOOPIHHATH! BEKTOpA €, a) KOOPIHHATHl BEKTOPA & ; 4 a) KOODMHATH BEKTOPA 3,
_)
6) LTHHY BEKTOpa -C), 6) MHY BeKTOpa 3’ 3) KOODAHHATH BEKTODd ¢ 6) JIUHY BEKTOp -a),
__)
B) pasnoKeHse BeKTOpa ¢ 1o Koopi#- B) pasioeHHe BeKTopa @ 10 KOOpIH- 6) Lauwy BexTopa C; 8) pasoweHHe BeKTopa & 10 XoopI-
_)
HATHBIM BEKTODAM 7w ,? HATHMN BEKTOpaM | K ? B) pasfoxeRHe BeKT0Da C N0 KOOPLH- HATHLIM BEKTOPaM HE }’_
HaTHbIM BEKTODAM 7w ?
9. Jlaso: A(-6;1), B{0;5). C{6;-4).| 4, Hawo: A(-4;1), B(0;1), C(-2;4), 2, Jlano:
D(0; ~8). Tokaxure, uro ABCD — D(-6; 4). Hokaxure, yro ABCD — 9. Jano: A(6: 1), B(0:5), C(-6;-4), A(-4;-1), B(0;-1), C(-2;-4),
Mapa/fieiorpaMM, K HaHzuTe ero mepu- MapaJeNorpaMy,  HaHIuTe ero mepH- D(0; -8). Tokaxure, uto ABCD — D(—6; ~4). Iokaxute, uto ABCD —
MeTp. METP. napajienorpamm, U HalauTe ero nepH- MapajienorpaMM, H HaluTe ero nepu-
MeTp. MeTp.
8. MTano: C{m;3), D(4;1), F{2;=1) u| 8. Jlano: A(m;-2), B(2;4), C{-1;10)
E_ﬁ _ Ec-} Haiimate m. . ﬁ - B_C) Haiizute m. 3. Jano: C{~3;m), D(5; 1), F(-11;5),| & Hamo: A(-3;5), B(m; -3), C(-1; 13},
— = —_ — .
DC = CF. Ha#nnre m. BA = AC. Haigure m.

KPYXKHOCTb 33/laHa ypaBHeHHEM
1+ Oxpy faua yp 1. OxpyxHocts 3anaHa ypaBHeHeM

) o = 1. OkpyxHocTb 3a1aHa ypaBHeHHeM 1. OKpYXHOCTb 331aHa ypaBHeHHEM

(k4 1) =ly-2 = 16, 2+ (y-1) = 4. 2 2 Nyp2=9

8) YxaxuTe KoOpIHHATE UEHTPA H Pa- )y (x=2"+{(y+3) = 25. (x+1)+y2=9.

THYC OKPYXHOCTH, a KaKHTe KOOPH_HHaTbI UEHTpa H pa- a) ViaKuTe KOODIHHATH LEHTPA ¥ pa- a) Vikaxmure KOODAHHATH LEHTPa U pa-

6) TpHHariexat 1 1aHHOH OKPYKHOCTH g;iy]fl oKp :}KHOLTH' ) _ IHYC OKPYKHOCTH, AUYC OKPYXHOCTH. u

roukn A(-1;6), B(3.2), C(4;0)? 4 H;e};éTl HHBH?)HHBOH EKEY}*;HDO 6) Ipusainenar 2 JaHol OKpyKHoLTH 6) Npuransexcar aw aairo ORpYMlocTH

B} Hanumwte ypasHenue npamoii AB. erv Toukh A(2; 1), B(O; 3), C ; ) roukd A(2; 2), B(7;-3), C(3: 1)? Touku A(2;0), B(-1;2), C{-1;3)?
8) Hamuwwre ypasnenre npsmoi AB, B) CocTassTe ypasHetine npamoit AC, 8) CocTaBeTe ypaBHeHHe npamoi AB.

8, llano: A(-6; 1), B(0;5) — «xoHusl TR 1 -9} —
AWameTpa OKpyxHocTH, CocTaBbTe ypas- 3. llawo: A(-1;6), B(~1; -2) — kowu 2. lano: A(-4;4), B(2;~2) — xonu 3. Jawo: A(=3:1), B(1; -3) — xonum
avameTpa okpyxHocTH. CocTaBbTe ypas-

HeHWe 3TOH OKPYXHOCTH H MPAMOH, IHameTpa oKpyxHocTH, CocTaBbTe ypas- IMametpa OKpYXHOCTH. CocTaBbTe ypas-

. HeHWE 3TOW OKPYXHOCTH Y MNpPHMOH, : s HEHHe 3TOH OKPYXHOCTH K TPAMOH
NpoXoAAUlel uepe3 ee LeHTP H napal- By P HeHHe 3TOH OKPYXHOCTH W NpAMOH, OH OKPYXH K TIPAMOH,

. I DXO,[LHLLIeI:J{ qepe3 ee UeHTD U napan- N % -
nembHOM 0CH aGClCe. nganoﬁ o iHHaT p p npoxonsied vepes A(—4; 4) u napan- npoxonilmen yepe3 TOYKY B u napan
. p . He/bHOl OCH a6eHCe. JIeJJbHOH OCH ODAMHAT.






